

ХРОНИКА

22 апреля 1958 г. в Казанском государственном институте усовершенствования врачей им. В. И. Ленина состоялся актовый день, посвященный 88 годовщине со дня рождения В. И. Ленина, имя которого присвоено институту с согласия самого Владимира Ильича. На расширенном заседании Ученого Совета была заслушана актовая речь зав. кафедрой дерматовенерологии доктора мед. наук, проф. Я. Д. Печникова на тему „Следовые реакции в клинике и эксперименте“.

Проведение актового дня в институте установлено с 1955 г. и приурочено ко дню рождения Ленина и дню официального открытия института.

* * *

2 апреля 1958 г. в гор. Казани состоялось совещание медицинских работников и партийно-хозяйственного актива, посвященное вопросам здравоохранения. Заместитель председателя Исполкома Казанского городского совета депутатов трудящихся М. Ф. Долгов рассказал участникам совещания о состоянии медико-санитарного обслуживания в городе. Выступавшие в прениях научные работники медицинских вузов, врачи, рабочие и руководители предприятий говорили о путях совершенствования поликлинической и стационарной помощи, создания более лучших условий труда и быта рабочих и служащих.

В работе совещания принимал участие Министр здравоохранения РСФСР С. В. Курашов.

* * *

28—29 марта 1958 г. в гор. Казани проходила конференция работников санитарно-эпидемиологической службы совместно с главными врачами районов по вопросу улучшения санитарно-эпидемиологического обслуживания населения в связи с проведенной перестройкой районного звена.

* * *

Приказ Министра здравоохранения РСФСР № 923 от 18 октября 1957 г. обращал внимание местных органов здравоохранения на необходимость улучшения организации лечения инвалидов Отечественной войны. Выполняя этот приказ, Казанский государственный научно-исследовательский институт травматологии и ортопедии проверил работу Куйбышевского, Марийского, Ульяновского госпиталей, Ижевского, Казанского и Пензенского туберкулезных госпиталей для инвалидов Отечественной войны.

10—11 апреля 1958 г. отчетные доклады начальников этих госпиталей о работе за прошедший год слушались на заседании Ученого Совета института травматологии и ортопедии. Члены Ученого Совета отметили постоянное улучшение показателей работы госпиталей: более полно используется коечный фонд, широко применяется комплексное лечение. Врачи госпиталей стали чаще выезжать в сельские районы для оказания практической помощи в организации лечения инвалидов Отечественной войны. Ученый Совет рекомендовал госпиталям усилить работу по диспансерному обслуживанию инвалидов.

* * *

Расширяется строительство медицинских учреждений в Татарской АССР. В апреле 1958 г. государственной комиссией приняты детские ясли на 88 мест в гор. Лениногорске, готовится к сдаче поликлиника в гор. Альметьевске.

Перенесена из затопляемого района и значительно благоустроена больница в поселке Лубяны.

* * *

19—21 марта 1958 г. в гор. Ульяновске состоялась VIII научно-практическая конференция хирургов и терапевтов Ульяновской области. В программу конференции были включены такие проблемные вопросы, как зоб, ущемленные грыжи, заболеваемость с временной утратой трудоспособности среди рабочих ведущих промышленных предприятий, организация травматологической помощи в области.